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Анотація: Аналізується сучасний стан та перспективи розвитку транспортно-логістичних систем в 

Україні. Особлива увага приділяється впливу війни, глобалізації та євроінтеграції на галузь. 

Досліджуються виклики, з якими стикається транспортна логістика, та запропоновані шляхи їх подолання.  
Abstract: The current state and prospects for the development of transport and logistics systems in Ukraine are 
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Розвиток транспортно-логістичних систем в Україні, пов’язані з цим виклики, 

регулювання та шляхи оптимізації транспортно-логістичних систем відіграють ключову роль 

в економіці України, особливо в умовах сучасних глобальних викликів. 

На галузь впливають ряд факторів, такі як: війна, глобалізація, цифрові технології та 

процеси євроінтеграції, які створюють як труднощі, так і нові можливості для розвитку. Для 

успішної адаптації та вдосконалення необхідні ефективне регулювання, стратегічне 

управління та впровадження інноваційних рішень у сфері логістики.  

Фактори, що впливають на стійкість роботи транспортно-логістичних компаній в Україні 

наведені на рисунку 1. 

Серед найбільш значущих факторів, що впливають на роботу галузі, залишається війна, 

яка призвела до втрат інфраструктури та ускладнень у забезпеченні стабільної доставки. 

Попри ці виклики, поштово-логістичні компанії України активно адаптуються до нових умов, 

інвестують у відновлення зруйнованих об’єктів, розширюють міжнародні зв’язки та 
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впроваджують цифрові технології. Такий підхід підвищує їхню стійкість та дозволяє 

залишатися конкурентними на ринку, забезпечуючи високий рівень обслуговування клієнтів.  

Важливим напрямом розвитку є інтеграція України в європейський транспортний 

простір. Підписання Угоди про асоціацію з ЄС стало імпульсом для реформування 

транспортного сектору та впровадження національної транспортної стратегії до 2030 року [1, 

с. 21]. 

Ця стратегія передбачає розвиток інфраструктури, включаючи шляхи, порти та 

транспортні коридори, а також гармонізацію українського законодавства з європейськими 

стандартами для спрощення інтеграції в міжнародні мережі.  

Одним із ключових завдань галузі залишається удосконалення нормативно-правової 

бази. Для розвитку ринку транспортних послуг необхідні законодавчі ініціативи, які 

стимулюватимуть інвестиції та сприятимуть впровадженню інновацій.  

Проте аналіз нормативного регулювання свідчить про наявність прогалин, які 

потребують швидкого вирішення для забезпечення стабільного функціонування транспортної 

інфраструктури. Особливу увагу слід приділити розвитку електротранспорту та 

впровадженню екологічних стандартів, що підвищить конкурентоспроможність України на 

міжнародному ринку. 

 Важливою складовою розвитку є оптимізація логістичних мереж. Дослідники 

пропонують алгоритми для ефективної побудови транспортно-логістичних комплексів, що 

дозволяють зменшити витрати на доставку та підвищити якість послуг [3, с. 215]. Оптимальне 

розміщення логістичних об’єктів із урахуванням потреб регіонів забезпечує інтеграцію 

регіональних мереж у національну логістичну систему та сприяє модернізації інфраструктури. 

Такий підхід дозволяє підвищити ефективність логістичних процесів та розширити 

можливості надання послуг. 

Отже, розвиток транспортно-логістичних систем України є комплексним процесом, що 

потребує одночасного вирішення економічних, нормативних та інфраструктурних завдань. 

Успішна інтеграція в європейський транспортний простір, інновації в управлінні 

логістичними мережами та ефективне нормативно-правове регулювання є ключовими 

факторами успіху. Водночас виклики, спричинені війною та економічною нестабільністю 

підкреслюють важливість адаптації та стійкості галузі. Транспортно-логістичні системи, що 

активно розвиваються та модернізуються, стануть основою для сталого економічного 

розвитку України та її інтеграції до міжнародних ринків. 
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